



首度在香港以主場球手身份出戰、世界排名第一的「準神」卓林普，昨天在世界格蘭披治桌球大獎賽2025首日賽事，以4:2擊敗加利韋爾遜，旗開得勝晉身16強！比賽今日進行第2天，上演最後8場首圈賽事，以丁俊暉為首的6名中國球手將會登場，與一眾世界桌球名將較量。

## 桌球大獎賽 卓林普主場響頭炮

■丁俊暉(右)及斯佳輝都是中國隊爭冠希望。



■卓林普昨天主場出師，順利贏波打入16強。

# 小丁領軍 中國6子今日登場

### 今日賽程

下午1時  
沙比 對比治；肖國棟 對 積克鍾斯  
緊接上演  
羅拔臣 對 袁思俊；雷佩凡 對 施利沙

下午7時30分  
丁俊暉 對 徐思；鶴健士 對 福特  
緊接上演  
斯佳輝 對 華菲爾；  
艾倫 對 占美羅拔臣  
\*賽事採7局4勝制



■波蘭球手利素禾斯基，昨天在揭幕戰擊敗中國張安達。

以香港居民身份出戰的卓林普，面對世界排名15的加利威爾遜開局先落後0:1，但仍沉住氣努力追趕，最終反敗為勝，贏得啟德體育園現場觀眾的熱烈掌聲！卓林普將於第2圈出戰他的好朋友利素禾斯基，後者於昨天揭幕戰同樣以4:2擊敗中國球手張安達晉級。

冰咸大讚：打過最好的場地之一

昨天的其餘比賽，名將梅菲、冰咸及基拔都順利過關，當中冰咸在前世界冠軍大戰中，以4:2擊敗香港球迷喜愛的「金左手」威廉斯。48歲的冰咸對比場地讚不絕口：「我聽說這個場地只運行了幾天，這裏令我

想起溫布萊體育館，兩個都是規模很大的場地，無論燈光及空調等設備都很好，絕對是我在職業賽打過最好的場地之一，只是廁所有點遠吧！」

今天第2天比賽，共有6位中國球手登場，最受球迷愛戴的丁俊暉將於晚上7時30分的「中國打吡」，出戰隊友徐思。另一位升勢中的中國年輕好手斯佳輝，將出戰取代奧蘇利雲參戰的華菲爾。其餘中國球手尚有肖國棟出戰積克鍾斯、袁思俊挑戰澳洲名將羅拔臣、新星雷佩凡迎戰施利沙。至於以防守見稱的前世界冠軍沙比，則與冒起中的新星比治對賽。

## 重建萊比錫

### 高普有諗坦哈格

離開利物浦後，德國籍教練高普今季擔任紅牛集團全球足球總監，目前手頭上最大項目是策劃重建在德甲陷於困境的RB萊比錫。高普已明言球會將會改變轉會政策，未來會盡力留住陣中的星級球員。

萊比錫上輪聯賽主場1:2不敵平民球隊緬恩斯，仍然排在令人失望的第6位，原本合約到2026年的教練馬高路斯，已落實最遲在今夏提早離隊。高普正在研究多位候任教練人選，不過當被問及前曼聯領隊坦哈格聲言在7月才再工作時，高普卻明確表示對方並未列入考慮對象。高普心目中的頭號目標是水晶宮的奧地利籍教頭格拉斯納，因為他曾在德甲禾夫斯堡及法蘭克福令人

留下深刻印象，目前要解決的問題是水晶宮要求巨額違約金。

除教練外，高普亦希望在未來留住星級球員，而不像以往將新星蘇斯拉爾（利物浦）、加華度爾（曼城）、尼干古（車路士）及丹尼爾奧莫（巴塞隆拿）高價出售。現時陣中的沙維西蒙斯、施斯高及奧賓達，都是球隊重建的核心。



■沙維西蒙斯(左)及奧賓達受到不少大球會垂青。

■高普肩負振興萊比錫任務。



## 逆境難改變 魔粉心酸



聽擊球壇

鄭兆聰  
前香港足球先生  
NOW Sports主持

紅魔鬼曼聯連場表現都令人失望，早前英超主場對萊士域治由我旁述，現在看來該隊在主場對任何一個對手，都未能夠取得主動權去製造攻勢。面對護級的萊士域治頭15分鐘也處下風，反而要等到杜古被逐，人少打人多才幫到曼聯。皆因他們的防守比進攻好，這場比賽曼聯贏3:2，3個入球全靠死球，全隊只有加拿祖一個翼鋒，其餘辛祖、拉舒福特及安東尼都已經全部外借出去，根本沒有方法去策動進攻。

曼聯英足盃同樣主場對富咸，這場比賽艾摩廉開賽時收起加拿祖，採取穩守踢法，等到下半場才換入他及其他新人。等候一個突擊機會及死球博入波，完全欠缺強隊本色。最大件事是現在看來這個情況根本沒有辦法改變，場面繼續難睇，再等一個半個機會看運氣。今日的紅魔，在90分鐘比賽可能只有大約5分鐘主動，讓任何對手在奧脫福都可以反客為主，令魔粉心酸！

其實曼聯一早應該起用更多年輕球員，而不是等到現在無人可用才用。現時球隊除了難度甚高的歐霸盃外，已經沒有任何目標，聯賽根本無法搶回歐洲賽位置。或許艾摩廉希望在7月全數更換所有球員，但實際上能換幾多？

### 艾榮或收劇

NBA 達拉斯獨行俠主場 98:122 不敵薩克拉門托帝王，星級戰將艾榮(中)更在第一節末段膝蓋受傷，仍堅持忍痛射完罰球才離場，令人心痛及敬重。不過他的傷勢並不樂觀，球季有可能提早結束！舊拍檔盧卡當錫馬上在社交平台發帖，為他祈禱。



### 虎父無犬女

高爾夫球名將活士虎父無犬女！活士周六晚現身佛羅里達州，觀看17歲女兒森姆活士代表棕櫚灘本傑明學校比賽。森姆是球隊隊長兼後衛，結果1:0擊敗傑克遜維爾聖公會學校，贏得FHSAA 2A級女子足球賽冠軍。

